



保持“衡”心 向“阳”而行

——热烈祝贺中国共产党衡阳市第十二次代表大会开幕



置于伟大时代坐标中的使命总是不凡。昨天，中国共产党衡阳市第十二次代表大会隆重开幕！这是在习近平总书记考察湖南一周年之际，“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，全面建设社会主义现代化国家开局之年，衡阳确定国家区域重点城市和省域副中心城市战略定位的关键时期召开的一次十分重要的大会，这是一次承前启后、继往开来、意义非凡的大会。我们对大会的胜利召开表示热烈祝贺！

这次大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实“三高四新”战略，推进“三强一化”建设，不忘初心、牢记使命，开拓创新、真抓实干，奋力建设国家区域重点城市和省域副中心城市，为在全省率先基本实现社会主义现代化而努力奋斗。

历史总是在不断演进中续写新的篇章。如果以五年时间为横轴，以实力增长为纵轴，以奋斗实干为画笔，我们会发现，衡阳划出了一条昂扬向上的轨迹。五年来，我们胜利完成了衡阳市第十一次党代会确定的目

标任务，为“中国号”巨轮破浪前行贡献了“衡阳力量”；成功跻身国家区域重点城市和省域副中心城市，以更担当深度融入国、省重大战略；承办全国农村厕所革命现场会，“衡阳经验”全国推介；衡阳地区生产总值五年平均增长7.4%，2020年总量突破3500亿元；第三代杂交水稻双季亩产刷新世界纪录；497项重点改革统筹推进，24项“国字号”试点大力实施，全省首创“码上办”政务服务新模式，“一件事一次办”跨境通办获2020年政府信息化管理创新奖，12345政府服务热线连续三年获全国热线“先锋”奖；成功交出新冠肺炎疫情防控大考合格答卷；脱贫攻坚取得全面胜利，322375名建档立卡贫困人口脱贫，322个贫困村出列；成功举办纪念王船山诞辰400周年、夏明翰诞辰120周年系列活动；全省率先全域推进新时代文明实践中心建设；全面加强党的建设，在全国地级市率先探索实行对“一把手”监督和同级监督……过去五年，是衡阳战略地位实现新跨越的五年，是综合实力迈上新台阶的五年，是发展动力释放新能量的五年，是治理效能获得新提升的五年，是社会事业彰显新成效的五年，是依法治市迈出新步伐的五年，

是思想文化建设取得新进展的五年，是党的建设呈现新气象的五年。

一切荣光与辉煌，总有现实的逻辑，蕴藏历史的真谛。过去五年的衡阳成就，是党中央、国务院和省委、省政府正确领导的结果，是全市各级党组织、广大党员干部和人民群众艰苦奋斗的成果；是各民主党派、工商联、人民团体、驻衡部队、武警官兵、消防指战员和所有关心衡阳发展的各界人士大力支持的结果。衡阳的改革发展能一直走在全省前列，是因为始终坚持把旗帜鲜明讲政治作为首要原则，始终坚持把以人民为中心作为第一追求，始终坚持把负重奋进攻坚克难作为力量源泉，始终坚持把全面从严治党作为根本保证。

茫茫九脉流中国，纵横当有凌云笔。衡阳是一座向阳的城市，也是一座英雄的城市，向阳的城市应当肩负起向阳的梦想，英雄的城市更应创造英雄的伟业！船的力量在帆上，人的力量在心上。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在省委和市委的坚强领导下，团结带领全市干部群众，保持“衡”心，向“阳”而行，奋力推进“三强一化”建设，为在全省率先基本实现社会主义现代化而努力奋斗！

预祝大会圆满成功！

中国共产党衡阳市第十二次代表大会主席团名单

(经2021年9月27日大会预备会议审议通过)
(共45人，按姓氏笔画排序)

丁芬(女)	王燕(女)	王东文	毛朝晖	尹培国	吕晓毛	朱健
刘浪	刘正兴	刘达祥	刘光跃	刘兴无	刘利民	杜登峰
李来清	杨龙金	杨洪峰	肖吉顺	吴乐胜	邹致和	张霞(女)
陈礼洋	陈国辉	单绪平	胡志文	胡果雄	胡建福	胡绪阳
段志刚	贺殷	贺宏光	秦国文	耿保民	高山	黄立
康强	谌惠渝(女)	曾建华	谢柯	赖馨正	雷华	蔡成
谭敦龙	颜和平	魏中发				

中国共产党衡阳市第十二次代表大会主席团常务委员会委员名单

(经2021年9月27日主席团第一次会议审议通过)
(共13人)

秦国文	朱健	赖馨正	毛朝晖	刘正兴	张霞(女)	耿保民
胡绪阳	杨龙金	丁芬(女)	黄立	尹培国	王东文	

中国共产党衡阳市第十二次代表大会秘书长名单

(经2021年9月27日大会预备会议审议通过)

赖馨正

中国共产党衡阳市第十二次代表大会代表资格审查委员会名单

(经2021年9月27日大会预备会议审议通过)
(共9人)

主任：赖馨正
副主任：胡绪阳
委员(按姓氏笔画排序)：
王东文 刘云(女) 李来清 邱小兵 邹建军 陈国辉 罗光耀

中国共产党衡阳市第十二次代表大会代表提案审查委员会名单

(经2021年9月27日大会预备会议审议通过)
(共10人)

主任：刘正兴
委员(按姓氏笔画排序)：
肖兵 陈国辉 周志敏 胡小刚 贺雪峰 秦振衡 蒋云新 谢柯 翟亮月(女)

中国共产党衡阳市第十二次代表大会副秘书长名单

(经2021年9月27日主席团第一次会议审议通过)
(共5人)

刘正兴 张霞(女) 胡绪阳 杨龙金 丁芬(女)

严明纪律、严守规矩!! 严肃换届纪律“十个严禁”

又到集中换届时，又是大考答卷时。中央已发布“十个严禁”最新换届纪律要求，广大干部要严守规矩、把牢底线，坚决抵制不正之风，共同筑牢正风肃纪的铜墙铁壁，让拉帮结派、拉票贿选、跑官要官等不正之风无滋生藏身之所。

一、严禁结党营私
对拉帮结派、上下勾联、搞团团伙伙和小圈子的，以人划线、任人唯亲、排斥异己的，培植个人势力、结成利益集团的，一律给予党纪政务处分。

二、严禁拉票贿选
对通过宴请、安排消费活动，快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品礼金，以及打电话、发信息、当面拜访、委托他人出面等形式，在民主推荐和选举中搞拉票、串联、助选等非组织活动的，一律排除出人选名单或者取消候选人资格，并视情节轻重给予党纪政务处分，贿选的依法依规依法处理。

三、严禁买官卖官
对以谋取职务、提高职级待遇等为目的的贿赂他人的，通过帮助他人谋取职务、提高职级待遇索取、收受贿赂的，一律先停职或者免职，并依规依纪依法处理。

四、严禁跑官要官
对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的，一律不得提拔或者进一步使用，并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

五、严禁个人说了算
对以个人决定代替党组织集体研究决定

的，授意、暗示、指定提拔调整人选的，一律取消相关任用决定，并严肃追究相关领导和有关人员责任。

六、严禁说情打招呼
对为他人推荐提名、提拔调整疏通关系的，违规干预下级或者原任职地区和单位干部选拔任用的，一律作为领导干部违规插手干预重大事项的情形记录在案，并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。

七、严禁违规用人
对借换届之机突击提拔调整干部、超职数配备干部、违反规定程序选拔任用干部的，一律宣布无效，并对相关人员依法依规依纪进行处理。

八、严禁跑风漏气
对泄露、扩散换届人事安排等保密信息的，一律追究相关人员责任。

九、严禁弄虚作假
对篡改、伪造干部人事档案材料的，在换届考察工作中隐瞒或者歪曲事实真相的，一律予以纠正，并视情节轻重对相关人员给予组织处理或者党纪政务处分。

十、严禁干扰换届
对境内外敌对势力搅扰破坏换届的，严加防范、坚决打击；对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰影响换届选举的，违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的，以威胁、欺骗、利诱等手段妨害他人自由行使选举权的，造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的，一律严厉查处，涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。

市第十二次党代会代表讨论和酝酿有关事项

本报讯(记者 唐海强)9月27日晚，参加市第十二次党代会的各代表团举行会议，分别讨论了大会选举办法(草案)；各代表团团长宣读了关于中国共产党衡阳市

第十二届委员会、中国共产党衡阳市第十二届纪律检查委员会的人事安排和衡阳市出席省第十二次党代会代表候选人预备人选安排说明；酝酿了第十二届市委委员、市委候补

委员、市纪委委员候选人预选建议名单，衡阳市出席省第十二次党代会代表候选人预选建议名单；推选了大会分团预选和正式选举监票人。

市第十二次党代会代表讨论“两委”工作报告

本报讯(记者 唐海强)9月27日晚上，参加市第十二次党代会的各代表团分别举行会议，认真讨论了秦国文同志代表中国共产党衡阳市第十一届委员会作的工作报告；认真讨论了中国共产党衡阳市第十一届纪律检查委员会作的工作报告(书面)；收集和受理了代表提案。

第十二届委员会、中国共产党衡阳市第十二届纪律检查委员会的人事安排和衡阳市出席省第十二次党代会代表候选人预备人选安排说明；酝酿了第十二届市委委员、市委候补

委员、市纪委委员候选人预选建议名单，衡阳市出席省第十二次党代会代表候选人预选建议名单；推选了大会分团预选和正式选举监票人。

代表风采

李晖：

监管一线“铁娘子” 失足人员“守护人”

■文/本报记者 姚永军 图/王皓永



在衡阳公安监管系统中，53岁的李晖素有“铁娘子”美誉。从军营到警营，李晖始终牢记党员职责，不改军人本色，干一行、爱一行、精一行，在每个岗位都做出了优异的成绩。她先后获得全国“三八红旗手”、全国公安机关“爱民模范”、第五届全国“我最喜爱的人民警察”等殊荣。

2004年从部队转业后，李晖被分配到市强制隔离戒毒所担任女子戒毒学员的班主任。通过一段时期的实践，她摸索出“以文化人、以情感人、以业立人”的工作思路，首倡“戒毒从心开始”理念，教育感化和帮助戒毒人员重返社会。教知识，引导她们树立正确的人生观、价值观，在心上传输正能量；教做人，帮助她们学会为人处事，学会交朋友；教做事，帮助她们掌握一技之长，解除走上社会后的后顾之忧。10年时间里，她帮扶戒毒人员3600余人，安排戒毒出所

人员就业160人，成功劝阻轻生戒毒人员4名，挽救破碎困难家庭26个，自费近6万元帮助生活困难的戒毒学员家庭渡过难关。在她的不懈努力下，女子班学员复吸率由原来的95%下降到17%，创造了“衡阳奇迹”。

在李晖的带领下，市特殊病违法犯罪人员收戒中心为30000余名违法犯罪嫌疑人进行了五项常规检查，为3800余名患者进行了监内诊治，依法收戒2200余名身负“免死金牌”的患病违法犯罪人员，有力消除了社会治安乱源，实现了“安全无事故、医疗无纠纷、民警无违纪”的目标，全市发案率直线下降。特殊病违法犯罪人员收戒“衡阳经验”在全省得到推广。

李晖表示，作为一名党代表，在今后的工作中，自己将一如既往地发挥共产党员的先锋模范作用，为“平安衡阳”建设再立新功。

邓力：

忠诚使命练精兵 “赴汤蹈火”为人民

■文/本报记者 张建新 图/周围



一身消防制服出席会议的邓力在会场辨识度颇高。趁会议尚未开始，他请人抓紧时间，在背景墙前拍了几张照片留念，框下这“荣耀时刻”。

这是邓力首次参加党代会，他有点兴奋。这位33岁的“新代表”，是蒸湘区船山大道消防救援站站长，在灭火救援工作岗位上已有15个年头。工作中，他始终严格要求自己，刻苦训练，凭着坚定的信念和顽强的毅力，练就了一身过硬的本领，积累了丰富的火场指挥能力和过硬的业务技能素质经验，在灭火救援、抢险救援工作中多次立功，目前荣立一等功1次、二等功2次、三等功9次。今年5月，他获评“中央政法委全国平安之星”，上个月，他荣登8月“湖南好人榜”。

从一名普通的消防战士成长为一名优秀的灭火救援指挥员，没有高薪，没有厚禄，也没有太多的鲜花和掌声，有的只是一次次为了人民生命财产安全冲在一线的奋不顾身。进入消防救援队伍15年来，他坚守初心，把青春和热血注入他钟爱的消防事业。15年来，他为人民“赴汤蹈火”，参加各类灭火救援任务2800余次，救助被困群众200多人，以突出表现践行着对党和人民的铮铮誓言。

新时代，新征程。一身正气的邓力参会后郑重地写下：我将扛起新时期国家综合性消防救援人员的责任和使命，全力以赴投入到火灾防控、灭火救援工作中去，为衡阳消防事业发展贡献自己的力量。